Exercice 4A.1 :

A partir des informations contenues sur la figure ci-contre,
calculer :

- AB.BC
- DA.DB
- CA.BC
- BA.DA
- AB.CD

Exercice 4A.2 :

A partir des informations contenues sur la figure ci-contre,
sachant que HG = 8, calculer :

- HE.HF
- FG.FH
- HEZ? 1+ HF?
- FG®+FH?




CORRIGE - Notre Dame de La Merci — Montpellier — M. Quet

Exercice 4A.1 :
A partir des informations contenues sur la figure ci-contre,
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Exercice 4A.2 :
A partir des informations contenues sur la figure ci-contre,
sachant que HG = 8, calculer :
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FG.FH =FJ? —%GHZ =35 —% x82 =12, 25—6744:—3 75

HEZ + HF2 = 2HG2 + Ez 2 82+%—128+18 146
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FG2 L FH2 = 2FJ2 + G;' 2 352+%—245+32 56,5



